



第十三届上海国际车展系列报道之豪车



保时捷 panamera

保时捷 panamera 全球发布

全球著名豪华车制造商保时捷公司,4月19日晚,在上海车展即将开幕的前夜,保时捷 panamera 正式全球发布。这款历史上首部四门豪华运动轿车成为保时捷在本次车展上最耀眼的明星。这也是保时捷首次在欧美以外的国家进行全球首发。保时捷执行副总裁戴宁先生说,中国是一个具有很大发展潜力的市场。尽管全球经济衰退开始对中国经济产生影响,但中国市场对于保时捷汽车仍有很高需求。

宾利 Speed 系列掀起极速旋风

极致速度汇聚经典赛车传统与豪华,是宾利本届车展的最大亮点,无论是双门的欧陆 GT Speed 极速版,四门的欧陆飞驰 Speed 极速版,或是优雅的敞篷欧陆 GTC Speed 极速版,势必在中国掀起一场速度与激情的旋风。特别是凭借 20 世纪宾利传奇性的 Speed 车型的启发,本次登陆中国的 2009 新款欧陆 Speed 极速系列,拥有一系列豪华的高性能指针。其中,09 新款欧陆 GTC Speed 极速版敞篷跑车只需 4.8 秒即可从静止加速至时速 100 公里、超过 320 公里的终极时速,完全释放激情,尽情地享受极速快感。

路虎 发现 Discover 4

还记得在“碟中谍 3”中阿汤哥开着路虎发现 3 在上海街头完成那些不可能完成的任务时的那些镜头吗?当然现在距碟中谍 3 上映的时期已经有 3 年的时间了,而在 3 年后我又在上海见到了路虎的发现车型。当然此次见到的是发现的第四代车型—Discover 4(发现 4),见面地点则是第十三届上海车展上的路虎展台。该车依旧保留了路虎经典的设计造型,只是在进气

全球豪车上海摆盛宴

上海,一个国际化的大都市,融精英、时尚、现代、财富于一身。4月中旬在这里举办的第十三届上海国际车展吸引了全球豪车制造商的目光,他们齐聚沪上,带来宾利、保时捷、迈巴赫、劳斯莱斯等顶级豪华车,在为中国消费者奉上豪车盛宴的同时,也更加表现出豪车制造商们对中国市场的期待。 晚报记者 陈娟



BMW X5 M



欧陆 GT Speed

格栅和前脸的边角过度上融入了一些柔和的线条,这个看上去刚劲十足的大块头强劲中不失阴柔。

Acura 讴歌 刘德华展台现身

来自北美的豪华品牌 Acura 讴歌携旗下全系车型 TL、MDX、RL,以及搭载于 RL 和 MDX 上的 Acura 讴歌核心技术 SH-AWD(超级四轮驱动力自由控制系统)大型模型,向第十三届上海国际车展到场的观众和消费者展示了 Acura 讴歌充满魅力的产品和领先于时代的技术成果。不仅如此,在车展现场,巨星刘德华也现身上海车展 Acura 讴歌展台,为他所代言的阿库拉 TL 车型站台。

奔驰 E-Class 登陆亚洲

本次车展上,位于 W5 馆的奔驰展台,为消费者带来了旗下 3 款全新的车型。3 款产品中,最为重要的就是新 E-Class,这款刚在欧洲上市的 E-Class,终于登陆到亚洲市场。新 E 系打破了前几代的车头设计,融入了多边形的车灯组合,与多颗 LED 示宽灯设计,是这款车型融合了豪华、动感与时代等多种元素设计。并且 E300 还是一款针对中国市场特别设计的产品。

宝马 两款车型全球首发

全球最成功的高档汽车制造商宝马集团以空前的阵容,携全系车型亮相。其中宝马品牌带来两款全球首发车型:拥有卓越的精准性和动力性能,出色的驾乘舒适性以及豪华先进的内部环境的 BMW 760Li 和 BMW M 公司推出的首款运动型多功能车(SAV)BMW X5 M。此外,与 BMW X5 M 师出同门的 BMW X6 M 和开创全新 Progressive Activity Sedan(PAS)细分市场的 BMW 5 系 Gran Turismo 概念车及 BMW 7 系 ActiveHybrid 混合动力概念车也第一次与亚洲观众见面。同时,新一代 BMW Z4 敞篷跑车首次亮相中国。

CERATO 赛拉图
乐享风尚新生活

低耗 环保 风尚再续



1.6L 及以下排量车
购置税减半

5年·发动机·变速箱
10万公里保修



新赛拉图,赛拉图欧风配备的 CVT 发动机,采用连续可变的气门正时系统,可根据车辆行驶状态,发动机状态随时控制气门的开闭,极致发挥每滴油的能量,燃料燃烧更充分,动力输出更强劲!传承精湛工艺品质,打造动感时尚造型,搭配精致内饰,尽情诠释时尚优雅,展现活力激情!赛拉图,赛拉图欧风,省油,强劲,风尚,三全其美!
1.6L 赛拉图,赛拉图欧风,适逢购置税减半喜讯,正是购车好时机!



东风悦达·起亚
The Power to Surprise™
激情超越梦想

河南新裕隆
0371-65590188

东风悦达起亚河南地区成立最早、服务最好的 5S 专营店
地址:郑州市花园路北段与开元路交叉口(河南汽贸中心院内)
更多精彩请登陆 www.hnyulong.com.cn
活动最终解释权归本公司

奇瑞 09 款仕骏 就要上市了

——中植奇瑞 09 款仕骏上市,来店赏车就有礼

“久闻楼梯响,始见人下来”,酝酿许久的奇瑞 09 款仕骏终于要露出芳容了,奇瑞 09 款仕骏是继奇瑞 08 款上市并持续热销之后,河南中植汽车销售服务有限公司(以下简称河南中植)再次凭借国家的政策春风倾力推出的升级车型。

据河南中植相关负责人介绍,奇瑞 09 款仕骏在 08 款的基础上从整车配置方面进行了二十几项升级,并且从购车政策和售后服务进行了不同程度的升级,性价比更高,更符合现实政策条件下的购车要求。据这位负责人透露,09 款仕骏将于 5 月 10 日上午 10 点在河南中植中原路 4S 旗舰店举行上市会,届时,只要进店赏车的客户都会得到精美的礼品。另悉,为庆祝 09 款仕骏上市,奇瑞汽车的另一位“商务骄子”、7 座商务 MPV——东方之子 Cross 也推出了“购车优惠、购车免税”的让利促销活动,准备买车的商务一族可不要错过这难得的机会啊。

当记者问及能否用其他车型换购奇瑞车时,该公司一位于姓经理这样回答了记者,为满足广大二手车客户车辆置换的需求,河南中植推出了二手车置换绿色通道,凡有两年以上的任意一款车型的客户,都可直接到我们店进行车辆换购或免费评估,这样客户就不必“先卖车,再买车”,省去了不少麻烦,并且到我们 4S 店换购出价高、效率高、随换随走,各方面还有保证。

据了解,中高级商务轿车东方之子和七座商务 MPV 东方之子 Cross 都搭载奇瑞 ACTECO 系列发动机,此系列发

动机是奇瑞公司与奥地利 AVL 联合设计开发并完全拥有自主知识产权的一款典型的“低转速高扭”发动机,其最大优势在于“在较低的油耗下获得了强劲的动力”。通过发动机参数笔者了解到,如 ACTECO1.8L 发动机在 1500 转时即可输出 150N.m 的强劲扭矩,接近扭矩峰值的 90%,而且在每分钟 2000~5000 转的宽转速范围内,均能输出最大扭矩的 90% 以上,不仅动力发挥得更好,还带来了噪音低、磨损小的效应,从而延长了发动机的寿命;在更为强劲的动力表现下,这款发动机还兼顾了燃油经济性,曾在“千里一箱油”从北京到芜湖的活动中创造百公里 5 L 左右的油耗纪录。

河南中植汽车销售服务有限公司(奇瑞汽车全国精钻销售服务商)

销售热线:0371-67275555

67259996 67520333

经销地址:中植中原 4S 店 中原西路 116 号

中润北环 4S 店 北环汽车交易中心对面

中植奇瑞汽车城 西环路与化工路交叉口向北 1000 米路东

